



Руководство и сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного Угличского детского дома с наступающим Новым годом

Сегодня руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области посетили подшефный Угличский детский дом, пообщались с воспитанниками и персоналом учреждения, поздравили их с наступающим Новым годом и Рождеством, а также вручили подарки.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области намерены и в дальнейшем проводить благотворительные мероприятия в отношении воспитанников своих подшефных детских домов.

Изображения



27 Декабря 2016

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1091131